

ЕСКУЗАН

ГОТУЄ НІЖКИ ДО ЛІТА!

У квітні перші по-справжньому теплі дні немов нагадують жінкам: незабаром прийде літо, до якого треба підготуватися заздалегідь. Йдеться про сезон легких суконь, відкритого взуття, пляжу... Тож зараз саме час подумати, що слід робити, аби ніжки були гарними, не боліли та не набрякали у період спеки через варикозну хворобу.

Час розпочати профілактику

Варикозне розширення вен вчені називають розплатою людства за здатність ходити. Річ у тім, що струм крові по венах ніг до серця відбувається знизу вгору, тобто проти дії сили земного тяжіння. Щоб він був у нормі, мають добре працювати венозні клапани, а також м'язи, відповідальні за тонус вен. Обидва ці механізми забезпечують рух крові у правильному напрямку. І обидва вони тією чи іншою мірою порушуються у більшості людей, особливо у жінок, внаслідок спадковості, малорухливого способу життя або, навпаки, занадто довгої роботи «на ногах». Через такі чинники вени ніг розширюються, утримують дедалі більше крові, яка не може плинати нагору своїм шляхом...

Негативні зміни відбуваються поступово і тривалий час ніяк не проявляються. Коли з'являються важкість у ногах та набряки наприкінці дня, це означає, що варикоз вже є і його не можна лишати без уваги. Якщо ж нічого не робити, згодом на шкірі утворюються неестетичні синьо-бордові судинні «зірочки». А потім досить великі вени почнуть хапливо випирати з-під шкіри...

Варикоз особливо активується у спеку, коли кровеносні судини, зокрема й у ногах, розширюються, щоб запобігти перегріву організму. Крім того, разом з потом ми втрачаємо солі, здатні «втягувати» рідину з тканин, що призводить до набряків.

Багато жінок бояться спеки, бо знають, як вона по-значається на стані та вигляді ніг. Однак страх – не кращий порадник, коли потрібно зупинити прогресування варикозного розширення вен. Слід не боятися, а розпочинати профілактику просто зараз, у березні-квітні. Адже для цього є надійний і перевірений вентонік ЕСКУЗАН!

Незаперечні переваги рослинного препарату

Активною речовиною ЕСКУЗАНУ («Еспарма», Німеччина) є стандартизований екстракт насіння кінського каштану. Це складний біоактивний комплекс з понад 20 природних речовин, що сприяють нормалізації кровообігу, підвищуючи тонус венозних судин, знімають важкість ніг та набряки, запобігають утворенню судинних «сіточок», випинанню вен тощо. Діють вони, посилюючи активність одна одної, тому

ЕСКУЗАН має більш потужний вплив на судини, ніж чистий есцин – головний компонент екстракту.

Помітний позитивний ефект ЕСКУЗАНУ пояснюється і тим, що він має форму крапель для прийому всередину, тому досить легко проникає у судини – туди, де має діяти. Тож завдяки пероральному способу застосування препарат безпосередньо впливає на причини розвитку венозної недостатності та варикозу.

Досвід застосування ЕСКУЗАНУ в світовій медицині становить вже понад **40 років**. За цей період мільйони людей, зокрема й в Україні, мали змогу перекоонатися в тому, що він справді ефективний та добре переноситься. Це, з одного боку, пояснюється тим, що ЕСКУЗАН виробляється з лікарської рослини, яка традиційно в нашій країні з давніх давен використовується для лікування варикозу. А з іншого боку, випуск препарату в Німеччині є високотехнологічним – відповідно до найсучасніших європейських стандартів якості.



Зручна упаковка, доступна ціна

Завдяки своїй формі випуску ЕСКУЗАН має переваги як перед засобами місцевої дії (кремами, гелями), так і перед таблетками: краплі починають всмоктуватися вже у ротовій порожнині, тому засіб швидше потрапляє в судини. Однак лікування ним має бути досить тривалим – ЕСКУЗАН слід приймати впродовж 1–3 місяців двічі на рік. Один курс є сенс розпочати в березні-квітні, щоб спека влітку не нашкодила судинам і ноги мали гарний вигляд, а другий – восени для закріплення позитивного результату. Приймати препарат зручно, його упаковка компактна, має вбудований точний дозатор та герметичну кришку. **А ціна ЕСКУЗАНУ за нинішніх умов – це просто подарунок для гаманця!** Вона приблизно така сама, як і препаратів есцину українського виробництва, але ЕСКУЗАН виграє у конкурентів, бо має неперевершений досвід в лікуванні варикозу та славнозвісну німецьку якість.

Отже, вам стане у пригоді ЕСКУЗАН – дієвий, перевірений часом, надійний і доступний за вартістю препарат, що допоможе зупинити варикоз та на довгі роки зберегти красу ніг.